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ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Η χρήση του συνόλου του υλικού ενός μαθήματος εξ αποστάσεως που διατίθεται από διδάσκοντες
του  Παντείου  Πανεπιστημίου,  μέσω  οποιασδήποτε  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας,  αποτελεί
αντικείμενο  πνευματικής  ιδιοκτησίας  του  εκάστου  διδάσκοντα  (copyright), και ως εκ τούτουcopyright), και ως εκ τούτου),  και  ως  εκ  τούτου
υπόκειται στις διατάξεις των ελληνικών και διεθνών νόμων, με εξαίρεση τα αναγνωρισμένα και
ρητά αναφερόμενα πνευματικά δικαιώματα τρίτων, συνεργατών και φορέων. Ενδεικτικά και όχι
περιοριστικά  παραδείγματα  αποτελούν  βίντεο,  κείμενα,  παρουσιάσεις  κάθε  είδους  (copyright), και ως εκ τούτουδιαφάνειες,
φωτογραφίες,  διαγράμματα,  σχέδια  κα.)  και  οποιοδήποτε  άλλο  υλικό  θεωρήσει  χρήσιμο  ο
διδάσκων.

Συνεπώς,  απαγορεύονται  ρητά  η  χρήση,  αναπαραγωγή  ή  αναδημοσίευσή,  ολική  ή  μερική,  με
οποιοδήποτε μέσο, ηλεκτρονικό ή έντυπο, χωρίς τη γραπτή προηγούμενη άδεια του κατόχου των
πνευματικών δικαιωμάτων (copyright), και ως εκ τούτουδιδάσκοντα). Κατ’ εξαίρεση επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί το υλικό
αυτό  για  αποκλειστικά  προσωπική  χρήση,  με  σκοπό  τη  μελέτη,  την  έρευνα  και  γενικά  για
εκπαιδευτικούς σκοπούς, υπό την προϋπόθεση ότι τα στοιχεία που θα αντληθούν δε θα αλλοιωθούν
ούτε  θα χρησιμοποιηθούν παραπλανητικά.  Τέτοια χρήση δεν σημαίνει  ότι  παραχωρούνται  καθ’
οιονδήποτε  τρόπο  δικαιώματα  πνευματικής  ιδιοκτησίας,  ενώ  σε  περίπτωση  οποιασδήποτε
διαφορετικής  από  τις  αναφερόμενες  χρήσεις  χρήσης  υφίσταται  η  υποχρέωση  να  αναφέρεται  ο
δικαιούχος των πνευματικών δικαιωμάτων του υλικού.
Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται  η χρήση του απάνω αναφερθέντος υλικού για εμπορικούς
σκοπούς.

Οι διδάσκοντες και τα λοιπά μέλη του Παντείου Πανεπιστημίου που αναρτούν υλικό κάθε είδους
για μαθήματα εξ αποστάσεως δηλώνουν ότι είναι κάτοχοι των πνευματικών δικαιωμάτων του εν
λόγω υλικού, και με την αποδοχή των παρόντων όρων εγγυώνται ότι είναι σύννομες χρήση και
μετάδοση του σχετικού υλικού.

Η ανάρτηση και η χρήση οποιουδήποτε υλικού των μαθημάτων εξ αποστάσεως του Παντείου
Πανεπιστημίου, μέσω οποιασδήποτε ηλεκτρονικής πλατφόρμας, συνεπάγονται ανεπιφύλακτη
αποδοχή όλων των παραπάνω.


